
児童数 回答数
低学年 11 11
中学年 12 12
高学年 9 9

全学年 32 32

【家のこと】
１　いつも何時くらいに起きますか

～６：００ ～６：３０ ～７：００ ～７：３０ ～８：００ NA
低学年 4 6 1
中学年 5 4 3
高学年 5 4

全学年 14 14 3 0 0

２　朝ご飯は食べてきますか
毎日食べる ときどき食べる 食べない

低学年 11
中学年 12
高学年 9

全学年 32 0 0

３　学校が終わってから勉強しますか

週6回 週5回 週4回 週3回 週2回 週1回
低学年 11
中学年 8 1 2 1
高学年 8 1
全学年 27 1 2 1 0 0 1 0

４　勉強する時間はどのくらいですか（宿題も入れて）
　(1) 学校がある日

0 ～0.5 ～１ ～1.5 ～２ ～2.5 ～３ ３ｈ超える

低学年 7 2 2
中学年 3 8 1
高学年 1 1 4 2 1

全学年 1 11 14 2 2 1 1 0

　(2) 休みの日
0 ～0.5 ～１ ～1.5 ～２ ～2.5 ～３ ～3.5 ～４ ４ｈ超える

低学年 7 3 1
中学年 3 8 1
高学年 1 2 4 1 1

全学年 8 5 15 0 2 0 1 0 1 0

５　ゲームはどのくらいしますか
　(1) 学校がある日

0 ～0.5 ～１ ～1.5 ～２ ～2.5 ～３ ～3.5 ～４ ４ｈ超える

低学年 7 1 2 1
中学年 6 2 2 1 1
高学年 6 1 1 1

全学年 19 4 4 3 2 0 0 0 0 0

　(2) 休みの日
0 ～0.5 ～１ ～1.5 ～２ ～2.5 ～３ ～3.5 ～４ ４ｈ超える

低学年 6 1 1 2 1
中学年 4 2 3 1 1 1
高学年 2 2 3 1 1

全学年 12 4 7 1 3 0 2 1 0 2

６　ゲームやスマホなどをしない日がありますか
ある ない

低学年 9 2
中学年 10 2
高学年 8 1

全学年 27 5

７　いつも何時くらいに寝ますか
～20:00 ～20:30 ～21:00 ～21:30 ～22:00 ～22:30 ～23:00 ～23:30 ～0:00 0:00超える

低学年 1 1 5 1 2 1
中学年 2 5 3 1 1
高学年 1 4 3 1

全学年 1 4 14 7 4 2 0 0 0 0

８　読書は好きですか（教科書やまんがは入れません）
すき どちらかというとすき どちらかというとすきじゃない すきじゃない

低学年 9 1 1
中学年 5 4 2 1
高学年 5 1 2 1

全学年 19 5 5 3

９　普段、家や公民館図書室でどのくらいの時間、読書をしますか
0 ～0.5 ～１ ～1.5 ～２ ～2.5 ～３ ～3.5 ～４ ４ｈ超える

低学年 2 8 1
中学年 1 9 1 1
高学年 2 6 1

全学年 5 23 2 1 0 1 0 0 0 0

10　普段からあいさつや返事をしていますか
している どちらかというとしている どちらかというとしていない していない

低学年 8 3
中学年 9 3
高学年 6 3

全学年 23 9 0 0

11　スマートフォンや携帯電話をもっていますか
もっている もっていない

低学年 11
中学年 3 9
高学年 2 7

全学年 5 27

12　メールやライン、SNSなどをしていますか
している ときどきしている していない

低学年 11
中学年 3 9
高学年 2 7

全学年 0 5 27

【友だちのこと】
１　学校以外でよく遊ぶ友だちはいますか

いる いない
低学年 9 2
中学年 11 1
高学年 8 1

全学年 28 4

２　困ったことがあったときに話せる友だちはいますか
いる いない

低学年 10 1
中学年 10 2
高学年 7 2

全学年 27 5

３　困っている友だちを見たら、助けてあげていますか
助ける 助けない

低学年 11
中学年 12
高学年 9

全学年 32 0

【学校のこと】
１　授業は、わかりやすいですか

わかる どちらかというとわかる どちらかというとわからない わからない

低学年 10 1
中学年 8 4
高学年 6 3

全学年 24 7 1 0

２　チャイムを守って生活していますか
いつも守っている どちらかというと守っている どちらかというと守っていない 守っていない

低学年 9 2
中学年 2 8 2
高学年 5 3 1

全学年 16 13 3 0

３　授業が始まる前に学習の準備をしていますか
いつもしている どちらかというとしている どちらかというとしていない していない

低学年 10 1
中学年 3 6 3
高学年 3 5 1

全学年 16 12 4 0

４　授業中は、自分なりに考えていますか
いつも考えている どちらかというと考えている どちらかというと考えていない 考えていない

低学年 10 1
中学年 6 6
高学年 5 2 1 1

全学年 21 8 2 1

５　授業中、友だちの考えを聞いたり、自分の考えを話したりしていますか
いつもしている どちらかといえばしている どちらかといえばしていない していない

低学年 11
中学年 12
高学年 7 2

全学年 30 2 0 0

６　授業中、よりわかりやすくなるよう絵や写真、実物などを使っていますか
いつも使っている どちらかといえば使っている どちらかといえば使っていない 使っていない

低学年 7 3 1
中学年 8 4
高学年 2 4 1 2

全学年 17 11 1 3

７　好きな教科や苦手な教科を書いてください
　(1)　好きな教科
低学年 生２ 図３ 体　１ 道１ 全部７
中学年 国２ 社４ 算５ 理７ 音６ 図５ 体１０ 外１ 総２ 特になし３

高学年 国１ 社２ 算２ 理４ 音２ 体　２ 外１ 特になし１

全学年 国３ 社６ 算７ 理１１ 生２ 音８ 図８ 体１３ 外２ 道１ 総２ 全部７
特になし４

　(2) 苦手な教科
低学年 国１ 音１ 書１ 特になし８

中学年 国８ 算４ 理２ 音２ 外４ 総２ 特になし３

高学年 国３ 社４ 算４ 理１ 図２ 特になし１

全学年 国１２ 社４ 算８ 理３ 音３ 図２ 外４ 書１ 総２ 特に１２

８　どんな学習も、できるようになりたいと努力していますか
している どちらかというとしている どちらかというとしていない していない

低学年 11
中学年 8 4
高学年 5 3 1

全学年 24 7 0 1

９　学校や学級のルールを守っていますか
守っている どちらかというと守っている どちらかというと守っていない 守っていない

低学年 8 2 1
中学年 11 1
高学年 7 2

全学年 15 15 2 0

10　休み時間は楽しいですか
楽しい どちらかというと楽しい どちらかというと楽しくない 楽しくない

低学年 11
中学年 9 2 1
高学年 6 3

全学年 26 5 1 0

11　学校のこと、家のことなど、先生に伝えたいことがあれば、なんでも書いてください。
　○給食がおいしいです
　○休み時間が楽しいです
　○勉強はとても見やすいし、楽しくて勉強になるボケ最高です。
　○先生のおかげで、よくがんばれています。
　●友だちへの要望
　●兄弟に対する不満
　●帰宅後の不満

ときどきする
必ずする しない

※NAは無解答
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平成２９年８月１７日（木） 

平成２９年度 第１回学校評価の結果～子どもアンケート 

No.8 に続き、子どもアンケートの結果をお知らせいたします。昨年度と比較し、改善された点や

課題などを載せました。全体的に見て、昨年度よりも基本的な生活習慣が定着していることがわか

りました。ご家庭での指導のおかげです。ありがとうございます。 

 

１ 子どもアンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

深く考える子  思いやりのある子  強くたくましい子 

№9 

☆昨年度との比較１☆ 

○早寝、早起き、朝ご飯の生活習慣が定着している。 

○家庭で学習する習慣も定着しつつあり、昨年度よりも学

習時間が増えた。 

●ゲームをする時間が昨年度よりも増加傾向にある。１日

１時間程度を基本に、ご家庭でのルールづくりにご協力

ください。 

西小の取り組み＝育み環境づくり 

掲示物などを通して、子どもたちの好奇心

や主体性を育てたいと思い、校舎にいろい

ろなしかけをしています。学校にお越しの

際には、きょろきょろしてみてください。 
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児童数 回答数
低学年 11 11
中学年 12 12
高学年 9 9

全学年 32 32

【家のこと】
１　いつも何時くらいに起きますか

～６：００ ～６：３０ ～７：００ ～７：３０ ～８：００ NA
低学年 4 6 1
中学年 5 4 3
高学年 5 4

全学年 14 14 3 0 0

２　朝ご飯は食べてきますか
毎日食べる ときどき食べる 食べない

低学年 11
中学年 12
高学年 9

全学年 32 0 0

３　学校が終わってから勉強しますか

週6回 週5回 週4回 週3回 週2回 週1回
低学年 11
中学年 8 1 2 1
高学年 8 1
全学年 27 1 2 1 0 0 1 0

４　勉強する時間はどのくらいですか（宿題も入れて）
　(1) 学校がある日

0 ～0.5 ～１ ～1.5 ～２ ～2.5 ～３ ３ｈ超える

低学年 7 2 2
中学年 3 8 1
高学年 1 1 4 2 1

全学年 1 11 14 2 2 1 1 0

　(2) 休みの日
0 ～0.5 ～１ ～1.5 ～２ ～2.5 ～３ ～3.5 ～４ ４ｈ超える

低学年 7 3 1
中学年 3 8 1
高学年 1 2 4 1 1

全学年 8 5 15 0 2 0 1 0 1 0

５　ゲームはどのくらいしますか
　(1) 学校がある日

0 ～0.5 ～１ ～1.5 ～２ ～2.5 ～３ ～3.5 ～４ ４ｈ超える

低学年 7 1 2 1
中学年 6 2 2 1 1
高学年 6 1 1 1

全学年 19 4 4 3 2 0 0 0 0 0

　(2) 休みの日
0 ～0.5 ～１ ～1.5 ～２ ～2.5 ～３ ～3.5 ～４ ４ｈ超える

低学年 6 1 1 2 1
中学年 4 2 3 1 1 1
高学年 2 2 3 1 1

全学年 12 4 7 1 3 0 2 1 0 2

６　ゲームやスマホなどをしない日がありますか
ある ない

低学年 9 2
中学年 10 2
高学年 8 1

全学年 27 5

７　いつも何時くらいに寝ますか
～20:00 ～20:30 ～21:00 ～21:30 ～22:00 ～22:30 ～23:00 ～23:30 ～0:00 0:00超える

低学年 1 1 5 1 2 1
中学年 2 5 3 1 1
高学年 1 4 3 1

全学年 1 4 14 7 4 2 0 0 0 0

８　読書は好きですか（教科書やまんがは入れません）
すき どちらかというとすき どちらかというとすきじゃない すきじゃない

低学年 9 1 1
中学年 5 4 2 1
高学年 5 1 2 1

全学年 19 5 5 3

９　普段、家や公民館図書室でどのくらいの時間、読書をしますか
0 ～0.5 ～１ ～1.5 ～２ ～2.5 ～３ ～3.5 ～４ ４ｈ超える

低学年 2 8 1
中学年 1 9 1 1
高学年 2 6 1

全学年 5 23 2 1 0 1 0 0 0 0

10　普段からあいさつや返事をしていますか
している どちらかというとしている どちらかというとしていない していない

低学年 8 3
中学年 9 3
高学年 6 3

全学年 23 9 0 0

11　スマートフォンや携帯電話をもっていますか
もっている もっていない

低学年 11
中学年 3 9
高学年 2 7

全学年 5 27

12　メールやライン、SNSなどをしていますか
している ときどきしている していない

低学年 11
中学年 3 9
高学年 2 7

全学年 0 5 27

【友だちのこと】
１　学校以外でよく遊ぶ友だちはいますか

いる いない
低学年 9 2
中学年 11 1
高学年 8 1

全学年 28 4

２　困ったことがあったときに話せる友だちはいますか
いる いない

低学年 10 1
中学年 10 2
高学年 7 2

全学年 27 5

３　困っている友だちを見たら、助けてあげていますか
助ける 助けない

低学年 11
中学年 12
高学年 9

全学年 32 0

【学校のこと】
１　授業は、わかりやすいですか

わかる どちらかというとわかる どちらかというとわからない わからない

低学年 10 1
中学年 8 4
高学年 6 3

全学年 24 7 1 0

２　チャイムを守って生活していますか
いつも守っている どちらかというと守っている どちらかというと守っていない 守っていない

低学年 9 2
中学年 2 8 2
高学年 5 3 1

全学年 16 13 3 0

３　授業が始まる前に学習の準備をしていますか
いつもしている どちらかというとしている どちらかというとしていない していない

低学年 10 1
中学年 3 6 3
高学年 3 5 1

全学年 16 12 4 0

４　授業中は、自分なりに考えていますか
いつも考えている どちらかというと考えている どちらかというと考えていない 考えていない

低学年 10 1
中学年 6 6
高学年 5 2 1 1

全学年 21 8 2 1

５　授業中、友だちの考えを聞いたり、自分の考えを話したりしていますか
いつもしている どちらかといえばしている どちらかといえばしていない していない

低学年 11
中学年 12
高学年 7 2

全学年 30 2 0 0

６　授業中、よりわかりやすくなるよう絵や写真、実物などを使っていますか
いつも使っている どちらかといえば使っている どちらかといえば使っていない 使っていない

低学年 7 3 1
中学年 8 4
高学年 2 4 1 2

全学年 17 11 1 3

７　好きな教科や苦手な教科を書いてください
　(1)　好きな教科
低学年 生２ 図３ 体　１ 道１ 全部７
中学年 国２ 社４ 算５ 理７ 音６ 図５ 体１０ 外１ 総２ 特になし３

高学年 国１ 社２ 算２ 理４ 音２ 体　２ 外１ 特になし１

全学年 国３ 社６ 算７ 理１１ 生２ 音８ 図８ 体１３ 外２ 道１ 総２ 全部７
特になし４

　(2) 苦手な教科
低学年 国１ 音１ 書１ 特になし８

中学年 国８ 算４ 理２ 音２ 外４ 総２ 特になし３

高学年 国３ 社４ 算４ 理１ 図２ 特になし１

全学年 国１２ 社４ 算８ 理３ 音３ 図２ 外４ 書１ 総２ 特に１２

８　どんな学習も、できるようになりたいと努力していますか
している どちらかというとしている どちらかというとしていない していない

低学年 11
中学年 8 4
高学年 5 3 1

全学年 24 7 0 1

９　学校や学級のルールを守っていますか
守っている どちらかというと守っている どちらかというと守っていない 守っていない

低学年 8 2 1
中学年 11 1
高学年 7 2

全学年 15 15 2 0

10　休み時間は楽しいですか
楽しい どちらかというと楽しい どちらかというと楽しくない 楽しくない

低学年 11
中学年 9 2 1
高学年 6 3

全学年 26 5 1 0

11　学校のこと、家のことなど、先生に伝えたいことがあれば、なんでも書いてください。
　○給食がおいしいです
　○休み時間が楽しいです
　○勉強はとても見やすいし、楽しくて勉強になるボケ最高です。
　○先生のおかげで、よくがんばれています。
　●友だちへの要望
　●兄弟に対する不満
　●帰宅後の不満

ときどきする
必ずする しない

※NAは無解答

☆昨年度との比較２☆ 

○挨拶や返事は、「している」と回答する児童が増えた。 

○友だちのことに関する項目が大幅に改善された。 

○学校以外で子どもたちが一緒に遊ぶ姿が多く見られるようになりま

した。 

△学校以外で遊ぶときの交通安全や友だちの家を訪問したときの態度

など、ご家庭でもご指導ください。 

△読書が好きな児童は増えているが、普段の読書時間は増加していな

い。 

☆昨年度との比較３☆ 

○どんな学習もできるようになりたいと努力している児童が増えた。 

※学習については、学習内容の定着をめざして「学習サポート」の時間

を位置づけます。 
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食育にも取り組んでい

ます。 

～楽しかった夏休み～ 

１ ラジオ体操 

 PTA 生活指導部主催の「ラジオ体操」が７月

２２日（土）～３０日（日）まで森林公園ステ

ージ前で行われました。連日、多くの方の参加

で気持ちよい朝をむかえました。ラジオ体操に

ご協力いただいた PTA の皆様、ありがとうござ

いました。 

２ 花火大会とロウソク出せ 

 ８月７日（月）、恒例の花火大会、ロウソク出

せが行われました。小中学生をはじめ、多くの

方々の参加により、盛大に実施することができ

ました。準備から実施まで行っていただきまし

たＰＴＡの皆様、ありがとうございました。 


